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YBaxaemnuii Brnapucnas! BeposiTHee Bcero, y Bac umeeT MecTo (puMO3 -TI0JTHOE CpallleHHe T'O0JIOBKU
II0JIOBOT0 YJIeHa U KpauHeu IJI0TH, MeXy KOTOPEIMU IOSIBISIOTCA CUHEXUU (TOHKas IJIeHKa). B
pe3ybTaTe 9TOT0 TOJI0BKA MTOJIOBOTO YJIeHa He 00HAXKAeTCS HU B CIIOKOMHOM COCTOSTHUM, HU B
COCTOSIHUY BO30yKOeHUs. JleueHne OnepaTUBHOE - BHIIIOJIHSIETCS Ollepalus UPKYMITH3H0
(obpe3anue). Omepanusi He OTHOCUTCS K KaTETOPUY CJIOKHBIX, €6 MOXKHO CleJlaTh B TI060M
YPOJIOTHYEeCKOM OTHeNieHuH. [IJIs1 3TOro 00paTUuTeCh (BMECTE C POJUTENISIMU) K YPOJIOTY 10 MECTY
XKHUTENbCTBA. Yoauu!



